

灌河水域岸线安全隐患专项整治工作推进会召开

本报讯 (记者 张思源 白崇政)8月13日下午,县领导薛凤林主持召开灌河水域岸线安全隐患专项整治工作推进会。

会议指出,灌河水域岸线安全隐患专项整治工作是事关民生的重要举措,之前的整治工作取得一定成效,但在7月9日以来的扫尾工作中存在进展较慢、回应不及时等问题。会议要求重点部门要积极履职,发挥率先垂范、主动作为的作用;其他相关单位要提高重视程度,严厉督促整治进度,尤其是针对重点、难点问题要加大落实力度;各相关单位要按照整治进程安排和整治办的要求,抓紧整治销号并做好情况汇报。

裴彦贵《自珍集·关于基层治理的观察与思考》出版发行

本报讯 (记者 刘冉冉)日前,县政协原主席裴彦贵新著《自珍集·关于基层治理的观察与思考》出版发行。

据悉,该书由原南京军区司令朱文泉上将撰写序言,中国书法学院院长管峻题写书名,是作者对基层治理问题长期观察与思考的成果汇编,写作时间跨度超过三十年,收录的

103篇各类文章,绝大多数公开发表过。全书近36万字,由调研篇、宣传篇、文化篇、人大篇、政协篇、序跋篇、附录篇等七个部分组成,每个部分的文章按写作时间顺序编排,客观地记录了改革开放给基层带来的巨大变化,以及基层在经济、政治、文化建设等方面取得的成就。

会前,薛凤林一行还来到经济开发区神舟船厂以及双港镇五友拆船、振兴船厂等地,实地查看整治扫尾情况。

累,站在操作平台要调整好角度,才能浇得到绿化。除了浇水,遇到长出嫩芽的绿植,园林工人也会进行修剪,并通过修剪及时清除树木徒长枝和萌蘖枝,减少植物的蒸发消耗。

据悉,县园林管理所结合高温时期绿植养护方法,组织90名园林工人早晚开展绿化抗旱浇水工作,运用洒水车、自吸泵等设备,每日调度洒水车浇灌10车次,做到“人歇车不歇”,全力守护城市的绿意。“夏季炎热,为了能做好城市绿化管理和养护工作,同时保障园林绿化工人的健康,我们采用避开高温时段作业,并发放解暑物品,确保他们安全健康工作。”县城绿化养护负责人王宝表示。

园林养护工用汗水守护绿荫

本报讯 (记者 郭健)连日来,我县园林养护工人不惧高温,在炎炎烈日下悉心呵护着街道、公园绿荫,用汗水守护着城市的清凉。

8月13日上午8时,在东鸣湖公园北门,园林工人蔡士洋正手控水炮枪,站在洒水车后的操作平台上为树木浇水。9点,温度已经达到32度,不一会儿,蔡士洋的脸上就挂满了汗珠。他告诉记者,看着简单的浇水,其实也是一个强体力活,干起来很



高温下的坚守



【编者按】刚刚闭幕的县委十一届三次全会,擘画了美好的发展蓝图,向全县人民发出了“坚定绿色发展,勇当沿海排头”的动员令,充分凝聚起谱写“强富美高”新响水建设现代化篇章的强劲合力。我县各地各部门迅速掀起学习贯彻县委全会精神的热潮,努力把思想和行动统一到县委全会精神上来,推进新一轮高质量发展。

农业农村局 专题学习贯彻县委全会精神。主要负责同志与大家一起集中学习了县委全会工作报告,并要求要把学习贯彻落实县委全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,自觉把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来。同时,进一步凝聚思想共识,细化目标任务,真抓实干、奋发进取,攻坚克难、勇毅前行,全力推动农业农村各项事业高质量发展,奋力谱写“强富美高”新响水现代化建设新篇章。(戴进东)

行政审批局 组织机关全体同志及窗口科室负责同志学习贯彻县委全会精神。坚持把“用户思维、客户体验”融入服务市场主体全过程,推进市场主体“一件事”改革,建立市场主体直接评价营商环境机制,加快推进28个营商环境改革创新试点事项,确保营商环境指数在全省持续领先。持续推进项目审批承诺制改革,让项目审批更精准、快捷、高效,对重大项目建设涉及的审批事项,勇于担当、提前介入、集中会商、简化流程、并联审批,做到快审、快批、快办。对“两重一实”项目提供全程帮办代办服务,确保不因审批手续的办理而影响项目进度。(陈建明 庄子云)

运河镇 认真学习贯彻县委全会精神,主动扛起绿色发展使命担当,锚定全年工作目标,大干当前,奋力谱写运河高质量发展新篇章。坚持党建引领,党员干部带头履职尽责、担当作为,用干部的“辛苦指数”换取人民的“满意指数”。聚焦项目建设,集中精力抓项目,形成抓项目、促发展的浓厚氛围。坚持生态优先、绿色发展理念,紧紧围绕黄河故道片区乡村振兴工作要求,加快推进“五个一”工程建设进度,力争古黄河大道运河段率先通车。加快孙珍集中居住点、四套和正茂新型社区建设,大力推进美丽乡村建设,全面实施文化惠民工程,着力打造响水宜居宜业“南大门”。(陆尧 张津玮)



图片新闻

今年,响水现代农业示范园加大科技创新力度,投资千万元引进六盘播种机等新设备,着力提高园区的科技水平,承载能力不断提升。图为工人在进行苗床管理。记者 王万华 摄

励志照亮人生 汗水成就梦想

记者 汪正清 通讯员 陈万星

响水龙亨服饰有限公司总经理张玉凤是一个勇于奋斗拼搏的女子,她心地善良、待人诚恳,满满的亲和力与正能量。多年来,她始终把工作当做人生最大的快乐,并为之奋斗……她总说自己很普通,但却用她那顽强的毅力、执着的追求和辛勤的汗水,书写出她不平凡的靓丽人生。

张玉凤出生于原响南乡圩村八组(现响水镇城南居),虽然她从小集父母、哥嫂的宠爱于一身,但她勤奋好学、不怕吃苦、肯于钻研,做任何事情都不服输,非要比别人干得更好、更出色。

那时高中毕业的她在电视上看养长毛兔可以致富的消息,便立即打电话向对方了解相关情况,并花高价引进10种对兔。由于她善于钻研又能吃苦耐劳,经过她精心、科学喂养,长毛兔养殖规模很快就发展到了300多只。

为了养好长毛兔,张玉凤购买阅

读了大量书籍,起早贪黑认真学习,并钻研饲养技术。为了让长毛兔每天都能吃到新鲜、营养的草料,不管是严冬还是酷暑,又瘦又小的她总是赶着一辆小驴车早出晚归,前往几十公里以外的陈家港、运河以及涟水县石湖等地割草。别人回娘家都是打扮得漂漂亮亮,带着各种礼物,而她偶尔回一趟娘家,还不忘带上一把镰刀和一个口袋,下午回来时顺路割一袋兔草。

村民们看到她养长毛兔效益好、收入高,纷纷跟她学着饲养。很快,全村就发展到近8成的农户养殖。她也毫无保留地把技术和经验传授给大家,用她的善良和爱心带领大家共同富裕。

童年的时候,她就有美丽的梦想,就是进服装厂做很多好看的衣服,把她自己和亲朋好友都打扮得漂漂亮亮。2002年3月,县融凡纺织制衣有限公司招工,她凭借着会“踩”普

通缝纫机的优势,从700多名申请者中被录取,实现了她的人生理想,更改变了她一生的命运。

为了尽快掌握技术,她比别人付出更多的勤奋与努力。不会使用电机,她就利用人家饭后休息和下班回家的时间不停练习。功夫不负有心人,很快她从一个普通的缝纫工,一步一步脚印地成长为班组长、质量员、统计员,进而担任车间主任,直至龙亨服饰有限公司总经理。

2019年4月,她被检查出患有膀胱肿瘤,巨大的打击没有让她放弃手头的工作:“我不能放弃儿时的理想,更不能放弃公司的工作。”在进手术室的前几分钟,她还躺在床上用手机跟各车间、部门的主管们交代、衔接工作;术后醒来的第一时间就拿起手机询问工作上的事务……

出院以后,她没有多加休息就立即投入到紧张的工作中。接下来每个月4次的化疗,她都是选择在周六进

行,确保周一不耽误上班。但同年12月,她的病情再次复发,并再次经历手术的痛苦。让人难以想象的是,术后不久,在身体还没有完全恢复的情况下,她又开始了正常的工作。

亲人、朋友都劝她放弃工作,但她坚定地回答:“不能,怎么能放弃自己的梦想?怎么能放弃自己对公司的热爱和500多名员工的信任呢?”

张玉凤的奋斗故事正像她的名字一样,如美丽玉石般的光彩夺目,像凤凰涅槃似的刚毅不屈、意志坚强。她,用自己的努力、勤奋、智慧和汗水,诠释了什么是拼搏与奋斗的真谛,实现了自己最美好的人生理想。



为进一步做好我县新冠肺炎疫情防控工作,严格重点地区来(返)响人员管理,有效降低疫情传播风险,现就重点地区来(返)响人员报备有关事项通告如下:

一、报备主体

7天内有上海、山东临沂、无锡、徐州、连云港等中、高风险区或有本土疫情所在县(市、区)旅居史的来(返)响人员;在来(返)响途中被赋红、黄码等重点地区来(返)响人员,在抵响前须提前报备。

二、报备事项

包括个人基本信息,如有同行人员须一同报备;出发地、目的地、出发时间及预计抵达时间;拟乘坐的交通工具以及车牌号、车次号、航班号、船舶号信息。

三、报备方式

通过微信、支付宝搜索“出行申报之盐城”小程序进行报备或在“我的盐城”APP“出行申报”模块进行报备或向居住地、目的地所在村(社区)报备(电话附后),按要求积极配合落实核酸检测、健康管理等各项防控措施。

四、报备责任

来(返)响人员必须如实报备,确保报备信息真实、准确、有效。故意隐瞒行程或未报备,导致疫情传播扩散的,将承担法律责任。

国内中高风险区、有本土病例和无症状感染者的城市名单,请查阅“盐城发布”每日发布或“响水融媒”每日转发的“盐城市新冠疫情防控健康管理措施提醒”。

感谢您的大力支持配合,城市的安宁有您贡献的一份力量,让我们风雨同舟、齐心协力!响水县新冠肺炎疫情联防联控指挥部 综合协调组

2022年8月14日

中共响水县第十一届委员会第三轮巡察公告

为进一步加强党的领导,强化各级党组织管党治党的政治责任,推进全面从严治党向基层延伸,按照县委统一部署和巡察工作领导小组安排,定于2022年8月10日—10月31日,对陈家港镇、县委党史办、县公安局、城管局、司法局、信访局、统计局、残联、县城投集团等9个科级单位党组织开展常规巡察,延伸巡察下属副科级以上党组织。

一、巡察内容

按照政治巡察要求,深入检查被巡察党组织贯彻落实党中央各项决策部署

情况、群众身边的腐败问题和不正之风以及群众反映强烈的问题、基层党组织建设情况,重点了解被巡察党组织领导班子及其成员、下一级党组织领导班子成员主要负责人是否存在违反政治纪律、廉洁纪律、组织纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的问题。其他非巡察范围内的个人诉求、涉法涉诉等信访问题,将按照分级负责、属地管理原则,移交被巡察单位和有关部门处理。

二、反映渠道

县委第一巡察组巡察县城管局党

委,延伸巡察下属副科级以上党组织。联系电话:16531881762,电子邮箱:xxswdxcz2021@163.com。

县委第二巡察组巡察陈家港镇党委,延伸巡察下辖19个村级党组织。联系电话:16531881763,电子邮箱:xxswdxcz2021@163.com。

县委第三巡察组巡察县委党史办、县公安局、残联等3个正科级党组织。联系电话:16531881767,电子邮箱:xxswd3xcz2021@163.com。

县委第四巡察组巡察县信访局党

组、统计局党组。联系电话:17166310860,电子邮箱:xxswdxcz2021@163.com。

县委第五巡察组巡察县城投集团党委。联系电话:17166310870,电子邮箱:xxswd5xcz2021@163.com。

电话受理时间:8:30—18:00(工作日期间),接受信访时间截止至10月31日下午18:00。

中共响水县委巡察工作办公室

2022年8月15日

关于进一步做好重点地区来(返)响人员报备工作的通告